



Realizováno za finanční podpory Královéhradeckého kraje

Dny pro rodinu 2024 - Náchod

ČÍSLO SMLOUVY KK24-58

CÍL PROJEKTU: Cílem pořádání Dne pro rodinu 2024 v Náchodě je prezentace sociálních a zdravotních služeb a představení aktivit subjektů působících v oblasti podpory prorodinných aktivit, sociálních služeb a služeb návazných. Zároveň si projekt klade za cíl předat veřejnosti odborné informace a umožnit společné mezigenerační trávení volného času.

VÝSTUP PROJEKTU: Konání dne pro rodinu 2024 v Náchodě dne 29. 5. 2024

POPIS PROJEKTU:

Den pro rodinu 2024 se v Náchodě, resp. na Masarykově náměstí a v budově Městské knihovny uskuteční ve středu 29. 5. 2024. Projekt umožní veřejnosti získat na jednom místě, a to v bezbariérovém prostředí, povědomí o aktivitách v oblasti sociálních služeb a služeb návazných, získat důležité kontakty a informace, které mohou pomoci při řešení nepříznivé sociální situace (představí se např. Centrum pro integraci osob se zdravotním postižením Královéhradeckého kraje - Sociální služby, PFERDA z.ú., Oblastní charita Náchod, Tichý svět, o. p. s., Společné cesty z.s., Diakonie Náchodsko, DIAKONIE

ČCE - Středisko Náchodsko, Oblastní charita Červený Kostelec, Centrum sociální pomoci a služeb o.p.s. Hradec Králové, Aufori, o.p.s., Péče o duševní zdraví, z.s., Aspekt z.s., Stacionář Cesta Náchod z.ú., Městské středisko sociálních služeb Marie, Život Hradec Králové, o.p.s., Dokořán z.s., Občanské poradenské středisko, o. p. s., Občanská poradna Náchod, Hospic Anežky České, Oblastní charita Červený Kostelec, MěÚ Náchod, odbor sociálních věcí, Všeobecná zdravotní pojišťovna ČR).

Vlastní prezentaci ve vestibulu a před knihovnou bude mít Městská knihovna Náchod, obecně prospěšná společnost. V budově Městské knihovny Náchod se v rámci dané akce také uskuteční přednášky z oblasti sociálních služeb a služeb návazných.

Doprovodný program zajišťuje mj. Střední odborná škola sociální a zdravotnická - Evangelická akademie Náchod s ukázkou první pomoci, měřením tlaku apod., mateřské centrum Klub SUN Náchod - MC Hopsáček s aktivitami pro děti, partneři z oblasti cestovního ruchu Kladské pomezí, o.p.s. s propagací cestovatelské hry Toulavý baťoh a propagačními materiály, Městské informační centrum Náchod s propagačními materiály, Místní akční skupina Stolové hory, z.s., dále se svými kulturními aktivitami prezentuje i Galerie výtvarného umění Náchod a Muzeum Náchodska. Součástí programu je také prodej regionálních produktů, případně produktů subjektů působících v sociální oblasti a občerstvení.

Díky zapojení subjektů nejen ze sociální oblasti, ale i z oblastí cestovního ruchu, kultury, zdravotnictví, školství a pořádání doprovodného programu je veřejnosti prezentována ucelená nabídka v oblasti sociálních služeb a prarodinných aktivit.

Kulturní program zajistí svými vystoupeními ZUŠ Náchod, ZUŠ Červený Kostelec, SVČ Děčko Náchod, PFERDA z.ú., děti ze základních a mateřských škol v Náchodě a kapela KoALA party band.

Výdaje projektu dle žádosti o dotaci činí 135 650,- Kč.

Projekt „Dny pro rodinu 2024 - Náchod“, číslo smlouvy KK24-58 je spolufinancován Královéhradeckým krajem ve výši 67 825,- Kč prostřednictvím Dotačního programu na podporu činností, které navazují, kooperují nebo rozšiřují sociální služby, a pro podporu prorodinných aktivit v Královéhradeckém kraji v roce 2024.